Câmara Municipal de Mesquita

Diário



Oficial

www.mesquita.rj.leg.br

Ano 2024

22 de janeiro de 2024

Nº 0151

Atos Legislativos

"Republicação devido erro material."

PORTARIA Nº001/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI,

RESOLVE:

Art.1 - Exonerar a Sra. LIA REGINA DE SOUZA ISRAEL FERREIRA, do cargo em comissão de Assessor de Fotografia do Legislativo, símbolo CC-9, a contar de 02 de janeiro de 2024.

Art.2 – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeitos retroativos a, 02 de janeiro de 2024.

Mesquita-RJ, 22 de janeiro de 2024.

Gelson Henrique Santos da Silva Presidente da Câmara Municipal de Mesquita

"Republicação devido erro material."

PORTARIA Nº002/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI,

RESOLVE:

Art.1 - Nomear a Sra. MARIA DE LOURDES FRAGA RODRIGUES, no cargo em comissão de Assessor de Fotografia do Legislativo, símbolo CC-9, a contar de 02 de janeiro de 2024.

Art.2 – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeitos retroativos a, 02 de janeiro de 2024.

Mesquita-RJ, 22 de janeiro de 2024.

Gelson Henrique Santos da Silva Presidente da Câmara Municipal de Mesquita

"Republicação devido erro material."

PORTARIA Nº003/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI,

RESOLVE:

Art.1 - Exonerar a Sra. MARIANA BARBOSA DA SILVA, do cargo em comissão de Assessor de Assessor Legislativo de Plenário, símbolo CC-2, a contar de 02 de janeiro de 2024.

Art.2 – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeitos retroativos a, 02 de janeiro de 2024.

Mesquita-RJ, 22 de janeiro de 2024.

Gelson Henrique Santos da Silva Presidente da Câmara Municipal de Mesquita

"Republicação devido erro material."

PORTARIA Nº004/2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI,

RESOLVE:

Art.1 - Nomear o Sr. **DIEGO PEREIRA SANTA ROSA**, do cargo em comissão de Assessor Legislativo de Plenário, símbolo CC-2, a contar de 02 de janeiro de 2024.

Art.2 – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeitos retroativos a, 02 de janeiro de 2024.

Página 1 de 2

Câmara Municipal de Mesquita

Diário



Oficial

www.mesquita.rj.leg.br

Mesquita-RJ, 22 de janeiro de 2024.

Gelson Henrique Santos da Silva Presidente da Câmara Municipal de Mesquita

PORTARIA N°005/2024

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA/RJ, USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE SÃO CONFERIDAS POR LEI,

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar a Sra. **DANIELLE CRISTINA BENTES SMITH**, do cargo em comissão de Assessor parlamentar, símbolo CC-8, a partir dessa data.

Mesquita, RJ 22 de janeiro de 2024.

Gelson Henrique Santos da Silva Presidente da Câmara Municipal de Mesquita